



В Подольске проводится доследственная проверка по факту смерти 3-х месячного ребенка



14 февраля 2017 года около 23 часов 30 минут в городе Подольске ребенку, 25.10.2016 года рождения внезапно стало плохо, родители мальчика вызвали «скорую помощь», однако проведенными реанимационными мероприятиями спасти малыша не удалось.

По данному факту следственным отделом по городу Подольску ГСУ СК России по Московской области проводится доследственная проверка. Согласно полученным данным, мальчик родился 5-ти месячным.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств случившегося, назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Февраля 2017



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1101378>